



Vážený pan

Váš dopis značky/ze dne
23. 7. 2018

Číslo jednací
ČTÚ-39 416/2018-638/l. vyř. - NoC

Vyřizuje / telefon
Mgr. Nováková/595 138 558

Ostrava
2. 8. 2018

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane magistře,

dne 23. 7. 2018 obdržel Český telekomunikační úřad (dále jen „Úřad“) Vaše podání, které obsahuje žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Předmětem Vaší žádosti je poskytnutí bližších informací týkající se důvodu využití údajů z registru osob, konkrétně údaje

Ve svém podání jste uvedl, že k využití údajů došlo dne 3. 7. 2017 v 09:20:53 hod., a důvodem využití je uvedeno správní řízení čj.

Úřad kontrolou spisové dokumentace u Vámi uvedeného čísla jednacího, ve vztahu k Vašemu dotazu, zjistil následující skutečnosti. Dne 3. 8. 2016 byl k Úřadu podán návrh na zahájení správního řízení dle § 129 zákona o elektronických komunikacích. Účastníky správního řízení byla společnost za navrhovatele a společnost za odpůrce.

Úřad dne 14. 6. 2017 vydal dokument Vyrozumění o zahájení správního řízení, který byl odpůrcem převzat tentýž den, a to prostřednictvím datové schránky. Dne 26. 6. 2017 obdržel Úřad do datové schránky podání označené jako Oznámení o převzetí právního

zastoupení účastníka řízení“, kde odesilatelem byl [REDACTED]

Na základě této skutečnosti došlo Úřadem v rámci interního programu pro vedení správních řízení k využití databáze Registr osob pod Správou základních registrů, kdy po ověření údajů došlo k navedení právního zástupce, tedy Vašich údajů, přes Registr osob k příslušnému odpůrci, a tímto navedením přes Registr osob jste se stal právním zástupcem odpůrce ve vedeném právním řízení pod čj. ČTÚ-[REDACTED]

K výše uvedenému úkonu Úřad uvádí, že Správa základních registrů vznikla zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů a zajišťuje provoz informačního systému základních registrů, mimo jiného i registru osob. Registr osob slouží mimo jiné k evidenci právnických osob, podnikajících fyzických osob. Úřad jako orgán veřejné moci získává v rámci své činnosti referenční údaje, tj. právně závazné údaje ze základních registrů prostřednictvím svého agendového informačního systému.

Úřad pro doplnění odůvodnění svého řádného využití údajů z registru osob uvádí postup při získávání údajů ze Základních registrů tak, jak je uveden na webových stránkách Správy základních registrů: Orgán veřejné moci se prostřednictvím svého agendového informačního systému připojí k Informačnímu systému základních registrů. Následuje proces ověření oprávnění dotazu prostřednictvím Registru práv a povinností, tzn., zda je agendový informační systém zaregistrován, zda má daný úředník na daném úřadě právo dotazovat se na předmětné údaje obsažené v příslušném základním registru. Jestliže je vše v pořádku, následuje zpracování vlastního dotazu prostřednictvím základních registrů a následuje žádaná odpověď.

S pozdravem

Mgr. Bc. Barbora Čechová, v. r.
vedoucí oddělení rozhodování sporů
a ochrany spotřebitele

Za správnost vyhotovení: Mgr. Ctirada Nováková, 2. 8. 2018

Vypraveno dne: 2. 8. 2018